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ΠΛΕΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ & ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ ΤΟΥ YELLOW BALAU
• To Yellow Balau έχει υψηλή φυσική περιεκτικότητα σε έλαια που το κάνει εξαιρετικά 

σταθερό και ανθεκτικό όταν εκτίθεται στο περιβάλλον και στις κλιµατικές αλλαγές.

• Αποτελείται από πολύ πυκνούς κόκκους (κοκκιώδες ξύλο) οι οποίοι είναι
εµπλουτισµένοι µε τροπικά έλαια και ρητίνες (1000kgs/m3).

• Είναι η καλύτερη επιλογή που µπορείτε να κάνετε για εξωτερικούς χώρους, επειδή είναι
ανθεκτικό στο νερό και στις καιρικές συνθήκες. Επίσης δεν αποσυντίθεται ποτέ, έτσι
είναι ιδανικό και εξαιρετικά ανθεκτικό για την κατασκευή επίπλων εξωτερικού χώρου.

• Για πολλούς αιώνες αυτά τα χαρακτηριστικά του yellow balau ώθησαν στην
χρησιµοποίηση του για την κατασκευή πλοίων ,επενδύσεις σκαφών,
επενδύσεων σε φορτηγά κτλπ.

• Μια εξαιρετική και αγαπηµένη ιδιότητα του yellow balau είναι ότι ο χρόνος κυλά αργά
επάνω του και µε το πέρασµα του το ξύλο αποκτά το φυσικό χρώµα του γύρω
περιβάλλοντος.

• Το μόνο που χρειάζεται για να συντηρηθεί είναι το TEAK OIL (λάδι εμποτισμού για
ξύλα ).
Μπορείτε να το περνάτε κάθε 1-2 χρόνια ανάλογα με την έκθεση του σε καιρικές
συνθήκες.Ο χρόνος ζωής του είναι πάνω από 25-30 χρόνια.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ

1. Το παρόν αποτελεί τιµοκατάλογο και καταργεί κάθε προηγούµενο
2. Οι τιµές επιβαρύνονται µε Φ.Π.Α.
3. Επιστροφές γίνονται δεκτές εντός 10 ηµερών µε τον όρο ότι δεν θα

έχει παραβιασθεί η αρχική τους συσκευασία.
4. Παρέχονται εκπτώσεις επί τιµολογίου & ειδικές τιµές (εκτός

ΝΕΤΤΟ) κατόπιν συµφωνίας (όροι συνεργασίας).

5. Επισκεφτήτε το νέο και ανανεωμένο site μας www.thirea.com για επιπλέον πληροφορίες
και να δείτε ηλεκτρονικά τον κατάλογο μας.

EUROBANK 00260375190200679878 IBAN:GR1002603750000190200679878
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Επαγγελματικές ομπρέλες σκίασης
Ελληνικής κατασκευής 

ΟΜΠΡΕΛΕΣ ΣΤΡΟΓΓΥΛΕΣ 

ΔΙΑΣΤΑΣΕΙΣ     ΤΥΠΟΣ ΔΙΑΤΟΜΗ ΙΣΤΟΥ ΔΙΑΤΟΜΗ ΑΚΤΙΝΑΣ          ΠΡΟΣΘ.ΚΩΔΙΚΟΣ     

2,00Φ ΒΤ 42Ø 6 ΜΠΑΝΕΛΕΣ 30Χ15Χ2mm 250140,00 
2,20Φ BT 42Ø 6 ΜΠΑΝΕΛΕΣ 30Χ15Χ2mm 250160,00 
2,50Φ BT 42Ø 30Χ15Χ2mm 250210,00 
3,00Φ ΒΤ 48Ø 30Χ15Χ2mm 250300,00
3,50Φ ΒΤ 48Ø 30Χ15Χ2mm 250350,00
4,00Φ ΒΤ 48Ø 30Χ15Χ2mm 250450,00

ΟΜΠΡΕΛΕΣ ΤΕΤΡΑΓΩΝΕΣ 

2Χ2 ΒΤ 42Ø 30Χ15Χ2mm 250240,00 
2,5Χ2,5 ΒΤ 42Ø 30x15x2mm 250300,00 
3Χ3 ΒΤ 42Ø - 48Ø 30x15x2mm 250350,00 
3Χ3 TL 60Ø 30x15x2mm 250490,00
3,5Χ3,5 BT 60Ø 30x15x2mm 250440,00 
3,5Χ3,5 TL 60Ø 30x15x2mm 250600,00
3,5Χ3,5 TL 90Ø 40x20x2mm 250710,00 
3,5X4,5 TL ΥΠΕΡ ΒΤ 90Ø 40x20x2mm 250870,00 
4Χ4 BT 60Ø 30x15x2mm 250520,00 
4Χ4 TL 60Ø 30x15x2mm 250750,00 
4Χ4 TL ΥΠΕΡ ΒΤ 90Ø 40x20x2mm 250900,00 
4,5Χ4,5 TL ΥΠΕΡ ΒΤ 90Ø 40x20x2mm 250970,00 
5Χ5 TL ΥΠΕΡ ΒΤ 90Ø 40x20x2mm           251150,00 

ΟΜΠΡΕΛΕΣ  ΠΑΡΑΛΛΗΛΟΓΡΑΜΜΕΣ

2Χ3          ΒΤ          42Ø 30Χ15Χ2mm 250300,00 
          2Χ4          ΒΤ          60Ø         30Χ15Χ2mm          250370,00 
          4Χ3          BT          60Ø         30X15X2mm           250440,00 

 4X3    TL BT          60Ø         30X15X2mm          250600,00 
  4Χ3    TL ΥΠΕΡ ΒΤ         90Ø         40x20x2mm          250710,00 

          3Χ5    TL ΥΠΕΡ ΒΤ         90Ø         40x20x2mm          250870,00 
          4Χ5    TL ΥΠΕΡ ΒΤ         90Ø 40x20x2mm          250970,00 

ΒΤ: ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ 
TL: ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΗ ΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ  
TL ΥΠΕΡ ΒΤ: ΤΗΛΕΣΚΟΠΙΚΗ ΥΠΕΡΒΑΡΕΩΣ ΤΥΠΟΥ 

Οι ομπρέλες περιλαμβάνουν το τεντόπανο το οποίο είναι διπλής επίστρωσης ,100% 
αδιάβροχο και self cleaning της εταιρίας Das.

Επικοινωνήστε μαζί μας για τα διαθέσιμα χρώματα και τη κατάλληλη βάση για την 
ομπρέλα σας.
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Φουσκωτό στρώμα/καναπές relax & 
πολυθρόνες πολύ μικρού όγκου (ultra light) 

παραλίας,camping & κήπου

VB-HC201-B

Πολυθρόνα πολύ μικρού μεγέθους κατά τη μεταφορά, 
κατασκευασμένη από αλουμίνιο 7075 και πανί 600D
+textlene αεριζόμενο,μπλε χρώμα.
Διαστ.κλειστό: 36*13*13 εκ.
Διαστ.ανοιχτό:60,5*56*65,6 εκ. ,35 εκ. ύψος του καθίσματος 
από το έδαφος.

250028.50  Συσκ.1

Φουσκωτός καναπές εξ.χώρου που γεμίζει αέρα με 
μια κίνηση,σε μαύρο,κόκκινο & θαλασσί.
Με νέο υλικό για μεγαλύτερη αντοχή και καλύτερη 
αίσθηση στην επαφή (210Τ Tear-Resistant Ripstop). 
Περιλαμβάνει ανοιχτήρι,θήκη για τάμπλετ/κινητό/
περιοδικό,τσάντα μεταφοράς & πάσσαλο για να μην 
το παίρνει ο αέρας.
Διαστ.κλειστό: 35*20*26 εκ. <1 κιλό
Διαστ.ανοιχτό:240*70 εκ.

250017.00       Συσκ.1

AF-068RS-B

AF-068RS-LB

AF-068RS-R
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QBS-04RW              QBS-04BL

Πολυθρόνα αλουμινίου βαρέως τύπου,Kermit chair, με εκρού και μαύρο ύφασμα 

PVC 600D , με υφασμάτινη τσάντα μεταφοράς,διαστ.54*54*62 εκ./30 εκ. ύψος 

καθίσματος

Κάθε πολυθρόνα είναι σε carton box,για εύκολη αποστολή με courier.  

250044.50     Συσκ.1 τεμ.

Έπιπλα παραλίας,camping & κήπου
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AC1101F              

Πολυθρόνα αλουμινίου/ξαπλώστρα, PVC 500Dx500D με 

μοτίβο,διαστ.62*102*76 εκ./30 εκ. ύψος καθίσματος

250039.00       Συσκ.4 τεμ. 

Έπιπλα παραλίας,camping & κήπου

QBS-09
Καρέκλα παραλίας με ρυθμιζόμενη 
πλάτη 4 θέσεων,από ατσάλι 22mm και 
ηλεκτροστατική βαφή,με μαξιλάρι στο 
προσκέφαλο και ξύλινα μπράτσα. 
Μεταφέρεται ως backpack.
Κάθε πολυθρόνα είναι σε carton box,για 
εύκολη αποστολή με courier.
Διαστ.:81*59*101 εκ.

250035.00   Συσκ.1 τεμ.

6



AC1220D        
Πολυθρόνα αλουμινίου βαρέως τύπου 5 
θέσεων,διαστ.59*75*123 εκ.
Υφασμα μαύρο με μαξιλάρι (κάθισμα & 
πλάτη) για μεγαλύτερη άνεση+ textlene

250049.00 Συσκ. 2 τεμ.

AC1220D-TL        
Πολυθρόνα αλουμινίου βαρέως τύπου 5 
θέσεων,διαστ.59*75*123 εκ.
Υφασμα μαύρο με textlene

250045.00 Συσκ. 2 τεμ.

QBS-06BL
Πολυθρόνα παραλίας βαρέως τύπου από 
ανοξείδωτο ατσάλι 18mm και με πανί 600D,σε 
μαύρο και κόκκινο χρώμα.
Διαστ.:60*53*101 εκ.

250037.00         Συσκ. 6 τεμ.

Έπιπλα παραλίας,camping & κήπου
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CBA-11

Σκαμπώ αλουμινίου με ύφασμα 600D 

250005.95     Συσκ.10 τεμ.

Πτυσσόμενες καρέκλες αλουμινίου & ατσάλινες 
μικρού όγκου για την παραλία,το camping & το 

ψάρεμα 

Ατσάλινη πολυθρόνα εκστρατείας με ποτηροθήκη 
& θήκη μεταφοράς.πανί PVC 600D, σε 
μπλε,κόκκινο θαλασσί& πράσινο χρώμα.
διαστ.56*50*82 εκ.

250014.90    Συσκ.8 τεμ.(mix color)

7677

7677

7677

7677
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Ξαπλώστρες & σαιζλόνγκ από αλουμίνιο 
για την παραλία,το κήπο & το camping

AB2002C
Ξαπλώστρα τρίσπαστη από αλουμίνιο Φ22mm,3 θέσεων,  
διαστ.189*59*27 εκ.,ύφασμα PVC 600D ενισχυμένο, σε 
μπλε & πορτοκαλί χρώμα (mix in carton box)

250045.50    Συσκ.4 τεμ. 

AC5706
Σαιζλόνγκ από αλουμίνιο Φ25mm, διαστ.94*58*75εκ., 
ύφασμα PVC 600D ενισχυμένο, σε μπλε χρώμα 

250039. 00   Συσκ.6 τεμ. 
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Ξαπλώστρες & σαιζλόνγκ από ατσάλι 
για την παραλία,το κήπο & το camping

LT-B013-LG

Ξαπλώστρα τρίσπαστη από ατσάλι Φ19mm με μαξιλάρι 
(αφαιρούμενο), 5 θέσεων,ύφασμα PVC 600D ενισχυμένο, 
σε μπλε & light γκρι , διαστ.188*57*29 εκ. 

250038.50   Συσκ.4 τεμ.

LT-B013C-B

ZBL-12111-B

Ξαπλώστρα από ατσάλι Φ22mm με ύφασμα 
600D ενισχυμένο,σε μπλε χρώμα και τσάντα 
μεταφοράς
διαστ. ανοιχτό: 60*45*40 εκ. 
διαστ.στη θηκη:63*21*7 εκ.
Βάρος <2 κιλά

250019.50     Συσκ.6
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CBA-38L
Τραπεζάκι αλουμινίου με ρυθμιζόμενο ύψος 

90*60*37+32 εκ.
250035.00     Συσκ. 1 τεμ.

Πτυσσόμενα τραπέζια αλουμινίου  
παραλίας & camping

CBA-38L/11
CBA-38L τραπεζάκι αλουμινίου 
πτυσσόμενο &
CBA-11  σκαμπό αλουμινίου 4 τεμ.

250042.00     
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Φορητά ψυγεία παραλίας & camping
FR-AP5
Ψυγείο Πολυουρεθάνης 5 Lt.
Διατηρεί τρόφιμα & ποτά στους 5-10 βαθμούς 
κελσίου για 12 ώρες.
Διαστ.:28*21*19 εκ.

250020.50  Συσκ. 6 τεμ.

FR-AP25
Ψυγείο Πολυουρεθάνης
25 Lt.
Διατηρεί τρόφιμα & ποτά στους 5-10 
βαθμούς κελσίου για 12 ώρες.
Διαστ.:37*28,5*37 εκ.

250034.00  Συσκ. 2 τεμ.

FR-MM29
Ψυγείο Πολυουρεθάνης
29 Lt.
Διατηρεί τρόφιμα & ποτά στους 5-10 
βαθμούς κελσίου για 12 ώρες. 
Διαστ.:28*21*19 εκ.
Χώρα κατασκευής Γαλλία

250035.00  Συσκ. 2 τεμ.
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Ανταλλακτικά πανιά από 
καραβόπανο & textline

ΚΑΡΑΒΟΠΑΝΑ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗ 250007.00

Εκρού Γαλάζιο Κίτρινο Κόκκινο Κροκί Λαχανί Μαύρο Μπλε Μπορντώ Πορτοκαλί

56 εκ.

45 εκ.

79 εκ.

∆ΙΑΤΡΗΤΑ ΠΑΝΙΑ ΣΚΗΝΟΘΕΤΗ TEXTLINE

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΠΑΝΙ
ΓΙΑ ΚΑΡΕΚΛΑΚΙ ΠΑΡΑΛΙΑΣ

ΑΠΟ ΠΛΑΣΤΙΚΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΥΦΑΣΜΑ D600

ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΟ ΠΑΝΙ TEXTLINE
ΓΙΑ ΞΑΠΛΩΣΤΡΑ

(KATOΠΙΝ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΑΣ)

Άµµου 1x1

56 εκ.

45 εκ.

  7 9 
εκ.

Εκρού
1x1

Γαλάζιο
1x1

Κόκκινο
1x1

Κροκί
1x1

Κυπαρισσί-
Γκρι

Μαύρο
1x1

Μπεζ
1x1

Μπλε
1x1

Μπλε-
Άσπρο-Ριγέ

1x1

Μπορντώ
1x1

Πορτοκαλί
1x1

Πράσινο
1x1

46 εκ.

* ΚΑΡΑΒΟΠΑΝΟ ΒΑΜΒΑΚΕΡΟ 500gr/m2

* PVC-∆ΙΑΤΡΗΤΟ TEXTLINE
550gr/m2+ 650gr/m2

88,5 εκ. 5.00x
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DR1020-N
Σκηνοθέτη από φουρνιστή οξυά καρυδί 
63*80*51 (πλάτος*ύψος*βάθος)

250045.50  Συσκ.2 τεμ.

Πολυθρόνες σκηνοθέτη από 
αυθεντική φουρνιστή οξυά

Ανταλλακτικά 
πανιά στη 
σελ.13 του 
καταλόγου

DR1020
Σκηνοθέτη από φουρνιστή οξυά φυσική 
63*80*51 (πλάτος*ύψος*βάθος)

250044.00  Συσκ.2 τεμ.

TZ6080-N
Tραπέζι σπαστό από φουρνιστή οξυά 
καρυδί 60*80*75 (πλάτος*μήκος*ύψος)

250062.00    Συσκ.1

TZ60100-N
Tραπέζι σπαστό από φουρνιστή οξυά 
καρυδί 60*100*75 (πλάτος*μήκος*ύψος)

250067.00    Συσκ.1
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Τραπέζια σταθερά & επεκτεινόμενα 
από αυθεντικό ξύλο Yellow Balau

Τ5076

Τραπέζι οβάλ επεκτ/μενο 150+50*90*72 εκ. 

250305.00

Τ5042D

Τραπέζι οβάλ επεκτ/μενο 180+60*100*72 εκ. 

250330.00
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25000  

Τραπέζια σταθερά & επεκτεινόμενα 
από αυθεντικό ξύλο Yellow Balau

T5115W
Τραπέζι οβάλ επεκτ/μενο 120

+60*80*72 εκ. 
250260.00

T5115Z
Τραπέζι οβάλ επεκτ/μενο 

120+50*70*72 εκ. 
250225.00
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Τραπέζια σταθερά & επεκτεινόμενα 
από αυθεντικό ξύλο Yellow Balau

T5081A Τραπέζι 
σταθερό 150*90*72 

εκ. 

250205.00

T5060
Τραπέζι σταθερό επεκτ/μενο 180

+40*80*72 εκ. 

250160.00
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T5073B
Τραπέζι οβάλ πτυσσόμενο 

120*75*72 εκ.
250105.00

T5027Α
Τραπέζι πτυσσόμενο 120*75*72 εκ. 

250130.00

Τραπέζια πτυσσόμενα από 
αυθεντικό ξύλο Yellow Balau
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Τραπέζια πτυσσόμενα από 
αυθεντικό ξύλο Keruing

T5027V2
Τραπέζι πτυσσόμενο 120*65*75 εκ. 

250110.00

THR-08
Τραπέζι πτυσσόμενο 50*50*75 εκ. 

250050.00

19



Τραπέζια πτυσσόμενα στρογγυλά 
από αυθεντικό ξύλο Yellow Balau

T5019G
Τραπέζι στρογγυλό πτυσ/μενο Φ90 εκ. 

250095.00

T5092C
Τραπέζι στρογγυλό πτυσ/μενο Φ90 εκ. 

250120.00

T5019K
Τραπέζι στρογγυλό πτυσ/μενο Φ80 εκ. 

250085.00
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Τραπέζια βοηθητικά από αυθεντικό 
ξύλο Yellow Balau

45514
Τραπεζάκι βοηθητικό 50*50*43 εκ. 

250040.00

45544
Τραπέζι  110*70*47 εκ. 

250085.00

T5019D
Τραπεζάκι βοηθητικό πτυσ.καφέ στρογγυλό Φ50*50εκ. 

250043.00
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Σαλόνια με σκελετό αλουμινίου βαφής, 
wicker υψηλής ποιότητας με μαξιλάρια 

και έτοιμα προς χρήση 
(μη συναρμολογούμενα)

251045.00

AR-382/S 
Σαλόνι wicker με σκελετό αλουμινίου set/4τεμ. με μαξιλάρια 
και τζάμι (tempered glass)
Πολυθρόνα 77*92*86εκ. 
Καναπές 139*73*86 εκ. 
Τραπέζι 112*56*41 εκ.

AR-135 
Πολυθρόνα 63*65*75 
εκ. με μαξιλάρι

250085.00€  Συσκ.1 22



AR-139/S 

250490.00

Σαλόνι wicker ,σκελετός αλουμνίου set/4τεμ. με μαξιλάρια 
και τζάμι (tempered glass).

Πολυθρόνα 62*73*96εκ. 
Καναπές 115*73*96 εκ. 
Τραπέζι 100*59*45 εκ.

Σαλόνια με σκελετό αλουμινίου βαφής, 
wicker υψηλής ποιότητας με μαξιλάρια 

και έτοιμα προς χρήση 
(μη συναρμολογούμενα)
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